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Ｑ１ 医師の言葉使いや態度は良かったですか

Ｑ２ 医師の説明は十分でしたか

Ｑ３ 担当の医師を十分信頼してますか

Ｑ４ 看護師の言葉使いや態度は良かったですか

Ｑ５ 受付の対応や会計の仕方の印象はいかがですか

Ｑ６ プライバシーは十分守られていると思いますか

Ｑ７ 待ち時間はいかがですか

Ｑ８ 当院の医療機器や設備は整っていると思われますか

Ｑ９ 現在の治療内容に満足されていますか

Ｑ１０ 当院を親族や知人推薦していただけますか

Ｑ１１ 全体的な当院の満足度はいかがですか

非常に悪い（全く不審.全くしない） 悪い（不信.不満.しない） やや悪い（やや不審.少ししない） 普通 やや良い（やや信頼.少しする） 良い（信頼.する） 大変良い（すべて信頼.必ずする） 無回答
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男

性

女

性 無

回

答

性別

0

10

20

30

40

50

60
10代

20代

30代

40代

50代

６０代

７０代以上

無回答

年齢


